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22 червня представники Комітету з питань екологічної політики та
природокористування взяли участь у круглому столі на тему: «Антропогенний вплив
на малі карпатські річки: сучасний стан, проблеми охорони водних ресурсів та шляхи
посилення екологічного контролю».

Відбулося фахове обговорення актуальних викликів, пов’язаних із збереженням водних
ресурсів Карпатського регіону, а також напрацювання пропозицій щодо вдосконалення
державної політики у сфері охорони малих річок, впровадження сучасних механізмів
моніторингу та посилення екологічного контролю.

Відкриваючи круглий стіл, заступниця голови Комітету Олена Криворучкіна наголосила на
важливості консолідації зусиль усіх рівнів влади та експертного середовища для вирішення
екологічних проблем Карпатського регіону.

«Наші результати будуть залежати від двох речей — системності у вирішенні проблемних
питань та командності. Дуже важливо, що сьогодні тут присутні представники парламенту,
місцевого самоврядування, науково-експертної спільноти та Державної екологічної інспекції
України. Саме така взаємодія дозволить досягти реальних результатів у сфері охорони довкілля
та водних ресурсів», — зазначила Олена Криворучкіна.

Голова підкомітету з питань охорони і раціонального використання водних ресурсів та
державного моніторингу навколишнього природного середовища Комітету Едуард Прощук
підкреслив, що стрімкий розвиток туристичної інфраструктури та зростання антропогенного
навантаження на природні ресурси потребують вироблення збалансованих підходів до
управління водними екосистемами Карпат.

«Ми прагнемо отримати від наукового та експертного середовища конкретні пропозиції, які
можуть бути реалізовані як через законодавчі зміни, так і через рекомендації органам
виконавчої влади. Наше завдання — знайти баланс між розвитком територій та збереженням
унікальних природних ресурсів Карпат для майбутніх поколінь», — наголосив очільник
профільного підкомітету Едуард Прощук.

Член Комітету Олександр Матусевич звернув увагу на важливість впровадження прогресивних
практик лісорозведення та відновлення лісових екосистем Карпат, оскільки такі підходи
сприятимуть збереженню водних ресурсів, підвищенню стійкості природних екосистем і
збалансованому розвитку регіону.

До заходу також долучилися народні депутати України, представники інших комітетів
Верховної Ради України — Юрій Корявченков, Василь Вірастюк та Ігор Фріс — та окреслили
актуальні виклики у сфері охорони довкілля, зокрема збереження водних ресурсів



Карпатського регіону.

Учасники круглого столу обговорили також сучасний стан малих карпатських річок, наслідки
антропогенного впливу на водні екосистеми, проблеми забруднення поверхневих вод, тенденції
зміни біорізноманіття, а також питання реалізації басейнового принципу управління водними
ресурсами.

 

Окрему увагу було приділено питанням здійснення державного екологічного контролю,
вдосконаленню механізмів реагування на порушення природоохоронного законодавства,
посиленню міжвідомчої взаємодії та підвищенню ефективності державної політики у сфері
охорони водних ресурсів.

Науковці та профільні фахівці представили результати досліджень і практичні напрацювання
щодо біоіндикації стану карпатських водотоків, моніторингу якості поверхневих вод,
впровадження басейнового принципу управління водними ресурсами та здійснення
державного екологічного нагляду у водній сфері. Пропозиції та експертні рекомендації стануть
підґрунтям для підготовки рекомендацій органам державної влади та розробки необхідних
законодавчих ініціатив.

У рамках робочої поїздки до Івано-Франківської області представники Комітету також взяли
участь у відкритті Пункту екологічного контролю Державної екологічної інспекції
Карпатського округу в місті Яремче. Новостворений ПЕК покликаний забезпечити
оперативний моніторинг стану довкілля, підвищити ефективність превентивного екологічного
контролю та сприяти своєчасному реагуванню на екологічні загрози в одному з найбільш
туристично привабливих регіонів України.

Як зазначив т.в.о. Голови Державної екологічної інспекції України Олександр Субботенко:

«Наша позиція полягає в тому, що ми відходимо від застарілих каральних методів, коли
головною метою було притягнення порушника до відповідальності, і переходимо до
превентивних підходів — попередження таких правопорушень. Для цього ми працюємо
безпосередньо в регіонах, а не лише в обласних центрах. Відкриваючи пункти екологічного
контролю, які фактично є робочими місцями наших інспекторів з охорони довкілля, ми своєю
присутністю в громадах сприятимемо запобіганню екологічним правопорушенням».

Учасники зустрічі домовилися продовжити співпрацю між парламентом, науковою спільнотою,
органами місцевого самоврядування, Державною екологічною інспекцією України та
міжнародними партнерами з метою підготовки практичних пропозицій щодо збереження
водних ресурсів Карпатського регіону, удосконалення системи державного моніторингу та
посилення екологічної безпеки громад.

Захід відбувся у місті Яремче Івано-Франківської області за участю народних депутатів України,
представників Державної екологічної інспекції України, органів виконавчої влади, місцевого
самоврядування, наукової спільноти та міжнародних партнерів.
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